

有什么新鲜事想告诉大家?

**请本版网友私信我们,领取报料奖**

瑞安日报-报料王

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radyc

# 买年货,来逛逛农展会吧

时间:1月18日至24日,地点:市体育中心,产品:近千种名特优新产品

本报讯(记者 陈希林)瑞安市第八届农产品展销会将于1月18日至24日在市体育中心开幕,届时将有近千种名特优农产品参加展销。

本次农产品展销会由市政府主办,市农办(扶贫办)承办,市农业(林业)、海洋与渔

业、质监、工商等部门协办。展出规模约2900平方米,标准展位140个,其中特装展位8个。我市农业龙头企业、农民专业合作社及各类农产品加工企业共138家企业将参展,展出的产品有粮食、蔬菜、水产、水果、肉制品、乳制品、家禽、花卉、中药材、调味品

及其他名特优农产品共近千种。

据悉,展销期间,市农办、本报还将联合举办2014年瑞安市十大最受消费者欢迎农产品评选活动。参评单位应具有合法的主体资格,有完善的质量保证体系,产品经过QS认证或通过无公害、绿色食品、有机认

证,其产品本土特色明显,具有省级商标、产品、农业龙头企业认证等省级以上荣誉的优先入围。

此外,市农办还为本次农展会制定了购物攻略,在瑞安论坛、瑞安网、微信、微博等新媒体上发布。

## 如此行车太危险 “扒一扒”电动车行车乱象

@沈伊馨-吴彬如-沈忱: @瑞安日报-报料王 这样抱着婴儿太危险了吧!  
@芦-柴棒: @瑞安日报-报料王 桶上的它江桌牌子让人回想那个多子年代。

记者核实



图①



(图②)



(图③)

近日,不少网友发来微博报料,“扒”出生活中一些二轮电动车的行车乱象。

上周,网友@沈伊馨-吴彬如-沈忱在滨江大道上看到一辆电动车在路中央歪歪扭扭地开着。靠近一看,车上除了一个男子正在开车外,后面还坐了一个女士,令人惊讶的是,女士手里还抱着一个襁褓中的婴儿(图①)。“这样抱着婴儿太危险了吧!”@沈伊馨-吴彬如-沈忱惊呼。

网友@芦-柴棒看到的则是两幕“牛哄哄”的画面。

不久前,@芦-柴棒在虹桥北路上看到一名中年男子一手开着电动车,另一只手牵着一只大黑狗,穿行在道路中央(图②)。

如此“遛狗”的方式,让很多怕狗的网友看着心慌:“万一牵不牢,狗跑了,容易引发交通事故不说,狗咬到人可怎么办?”

“牛哄哄”的不只有遛狗的,还有拖油桶的。几天后,@芦-柴棒在万松路上听到远处传来“轰隆隆”的“巨响”,回头一瞧,一男子开着车,车后拖了8个大大的塑料桶(图③)。

交警玉海中队民警说,如果没有发生交通事故,民警看到这类现象都会给予口头警告,要求换车。若发生事故,电动车就要鉴定,如果是超标达到机动车标准,则按机动车的标准来处罚。

(记者 李心如 通讯员 黄繁华)

## 3名散布谣言者被拘留

昨日下午,记者从市公安局获悉,因散布虚假恐怖信息及散布谣言扰乱公共秩序,3名外来务工人员被行政拘留。

据了解,1月13日19时,重庆市奉节县籍男子朱某在网上发布信息称:“要于1月15日携带炸药到仙降街道政府实施爆炸”。

1月15日,湖北省宣恩县籍男子唐某和江西省余干县籍男子胡某,分别于当日上午和下午,在网上发布信息,称“有仙降本地房

东因租金过高被外来务工人员杀死”和“有仙降本地房东因租金过高被外来务工人员打死”。

经警方核实,以上情况并不属实。

昨日下午,朱某等3人已被警方依法传唤。经询问,朱某等人对自己在网上的言论供认不讳,并交代称,发表上述言论是出于好玩,发布的相关信息纯属凭空捏造,无任何事实依据。

(通讯员 曹小花 记者 陈瑞建)

## 女乘客报警称丢钱 公交车开进了派出所

@王佳佳N: @瑞安日报-报料王 车上一个女乘客说是丢了几百元钱,公交车司机把全车的人开去了派出所。

记者核实

1月14日19时许,网友@王佳佳N乘A2公交车前往飞云,和她一起上车的还有一个抱小孩的妇女。到了商城站,那位抱孩子的妇女下车了,公交车驶上飞云江大桥。

“车刚上大桥不久,司机就接到了派出所的电话,说刚刚下车的一妇女丢了500元钱。”@王佳佳N说,派出所的这个电话让司机犯了难,车子停在路边不知该怎么办。“当时车上有20多个人,司机怎么知道哪个人是小偷呢?有人提议将车直接开到飞云派出所去。”

@王佳佳N说,车一到派出所,就有警察过来检查了。有身份证的记录了身份证,没有身份证的拍了照片,不知道小偷抓到没有。

记者随后从公安机关了解到,当日19时许,玉海派出所接到一女士报警称,在商

城站从一辆A2公交车上下车后,发现包里的500元现金被偷。玉海派出所立即与公交车司机和飞云派出所取得了联系。

公交车开到飞云派出所后,民警核查了车上所有乘客的身份信息,随后还将向市公交公司调取监控录像进行排查。“对于公交车司机和乘客的积极配合,我们表示非常感谢。”民警说,目前案件还在进一步调查中。

“作为车上的乘客之一,不论结果怎样,我觉得公交车司机的做法是正确的,车上很多人也觉得他做得对。我看了很多新闻,公交车上的小偷都是这么抓住的。”@王佳佳N说,“从另外一个角度说,如果不及早排查,我们车上每一个人都有偷钱的嫌疑,司机这样做也是及时为我们排除了嫌疑。”

(记者 李心如)

## 冬季骑电动车 要温暖更要安全

应该保证眼睛看得见,耳朵听得到,四肢活动灵活

这几天气温一路走低,很多骑车人出行时都裹得严严实实,围巾、帽子、口罩必不可少,就连电动车手柄上也绑上了防寒手套。但在保暖御寒的同时,给安全出行埋下了隐患。

1月12日早上8时许,市民刘女士开着电动车在瑞湖路由东往西行驶。途经体育中心前路段时,刘女士准备从一辆垃圾车旁超车。就在此时,她抬手拂了下掉落的刘海,手一时无法准确地伸入捆绑在手柄上的手套内,车头开始摇晃,加上紧张,控制油门的右手一使劲儿,电动车便撞在了垃圾车上。

交警玉海中队路面执勤的民警说,近期市区电动车事故率有所增加,这跟电动车车主不正确的保暖措施影响操作有很大关系。前两天,当民警准备帮助一位电动车车主将车子移到路边时,车主的手深藏在手套里,差点无法及时操作而翻车。

“相对于捆绑式的手套,其实戴手套对于电动车驾驶人来说更安全。”民警说,但部分电动车车主觉得直接在车上绑个手套方便,不用每次出门都找手套费事儿。“冬季骑电动车时,除了保暖,还应该保证眼睛看得见,耳朵听得到,四肢活动灵活,千万不要为多一分温暖而减少一分安全。”

(通讯员 黄繁华 记者 李心如)



## 学生送文艺进社区

日前,市职业中专教育集团学校的学生将一台自排的“欢度马年新春佳节,共建平安幸福社区”文艺晚会送到锦湖街道桃源社区,与社区居民同迎马年新春佳节。(通讯员 林良爽)



## 昨日幸运星

微信“游游乐园”,微博@爱笑的小语姐姐,@花细有不同 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10日内,到瑞安日报社401室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

今后,“昨日幸运星”从微博和微信两个平台共同抽取。(记者 李心如)

YARIS L 正式上市

致炫

指导价: 6.98 万元起

广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555